
HOME REPAIR NEEDS 

Burning eyes,
coughing, sneezing

Keeping their
house warm

Keeping their
house cool

Ceiling cracks
and wet walls

Mold

Survey conducted in Gravois Park in August 2018. 38 respondents.

Homeowners in Gravois Park

51%  
Gutters 

58% 
Facade

58%

76% want to stay  in
their home

URGENT 
NEEDS 63%  

Roof

57%  
Windows

44%  
Doors

61%  
Rainscaping

71% 58% 68%52% 65%
of households experience issues with:

53%  
Ramps

61% of households have an
annual income of  

of households have
a member with  

a Disability, Handicap
or Chronic Illness 

86%
of households  

have NO savings in
case of home repair

emergency

Asthma or Allergies  

Asbestos: 
16% Lead: 

54%

more  
than 10 years

 less than $30,000  

64%

67%
needed repairs last year

have NOT had the
problem solved

Houses inspected for


